



В Чувашии вынесен приговор по уголовному делу о хищении из республиканского бюджета свыше 22 миллионов рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему генеральному директору агрофирмы и 43-летнему руководителю крестьянско-фермерского хозяйства (КФХ), расположенных на территории Мариинско-Посадского и Козловского районов соответственно, а также их 36-летнему знакомому - жителю города Чебоксары, являвшемуся ранее неофициальным представителем организации, занимающейся поставками мелиоративного оборудования. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере). Кроме того, руководители агрофирмы и КФХ осуждены за совершение преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с августа 2012 по декабрь 2014 года в Мариинско-Посадском и Козловском районах злоумышленники подделывали документы о покупке мелиоративного оборудования, завышая его стоимость. При этом часть такой техники даже не была им поставлена. После этого злоумышленники направляли эти документы в министерство сельского хозяйства Чувашской Республики с заявлениями о предоставлении субсидий из бюджета на компенсацию части затрат на приобретение указанного оборудования в рамках реализации программ развития мелиорации земель и государственной поддержки агропромышленного комплекса, которые были удовлетворены. Таким образом, из бюджета Чувашской Республики было похищено свыше 22,5 миллиона рублей.

После неправомерного завладения указанными денежными средствами руководители агрофирмы и КФХ направляли их часть на погашение ранее взятых кредитов, легализуя их. Таким образом, ими было потрачено свыше 11 миллионов 400 тысяч и 6 миллионов 100 тысяч рублей соответственно.

В целях установления всех обстоятельств по уголовному делу было допрошено более 50-ти свидетелей, проведено около 20-ти обысков и 15-ти выемок, в ходе которых обнаружена и изъята интересующая следствие информация, 9 судебных экспертиз, в том числе: товароведческие, компьютерно-технические и почерковедческая, материалы уголовного дела



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

только по результатам предварительного следствия составили 28 томов.

Приговором суда злоумышленникам назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 3 лет до 3 лет 2 месяцев с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, каждому из них назначен штраф в размере от 1 до 1,5 миллиона рублей.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1148410>